
Notulen jaarvergadering Oranjeplein 2023 

Datum: Vrijdag 13 januari 2023, 20.00u 
Locatie: Zaaltje café Roothans 
Aanwezig:  Jac, Harrie, Jacob en Judith, Jan en Mary, Casper, Jan en Bertie, Jan en 
Joke, Noud en Fieke, Stan, Mariëlle, Hans en Annemieke, Joris en Mariëtte, Inge 
Bestuur: Thijs, Peter, Erik 

Afgemeld: Willem en Thea, Martien en Anneke 

Welkomstwoord 

Met een kleine vertraging (“Linds kwartieke”) opent Thijs rond 20:15 de 
vergadering. Fijn dat we na 2 jaar weer gewoon bij elkaar kunnen zijn! 
Iedereen de allerbeste wensen voor het nieuwe jaar. Laten we er weer iets 
moois van maken. 

Voorstelronde 

Er zijn een aantal nieuwe bewoners, nieuwe leden. 
Niet iedereen kent elkaar. Er wordt een voorstelronde gedaan. 

Op- of aanmerkingen notulen 

Er zijn geen opmerkingen over de notulen. 
Maar het blijkt niet voor iedereen duidelijk hoever onze buurtvereniging reikt 
daarom een korte uitleg:  
Historisch, (oprichting 1962) Oranjeplein, dorpstraat vanaf de Aa tot de bocht 
bij de cafetaria, Julianastraat, broekerstraat tot kerkstraat, schoolstraat. 
In de loop ter tijd bijgekomen, Harrie Weijershofwat en Jan Verhagenstraat. 
Hoewel marijkeplein niet tot de buurt hoort wonen daar nog enkele leden (ex 
bewoners). 
Van oudsher is er een overlap met Obelisk (broekerstraat en schoolstraat) wat 
soms verwarrend kan zijn. Bewoners bepalen zelf bij welke vereniging ze zich 
aansluiten, eventueel bij beide.  

Financieel verslag 

Peter presenteert de status van de financiën.  
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De kascommissie (Martien en Jacob) hebben op maandagavond 3 januari een 
controle uitgevoerd en zijn akkoord met het resultaat.  
Conform regelement treedt Martien uit de kascommissie, Noud van Weert 
stelt zich beschikbaar en gaat in 2024 met Jacob de kas controleren. 
Met de huidige begroting kunnen we de contributie (15 euro) voor 2023 
handhaven. Contributie bij voorkeur te betalen per bank bijvoorbeeld via de 
QR-code op de nieuwsbrief. 

Activiteiten 

Erik geeft een overzicht van de activiteiten:  

• Vrijdag 11 maart online ECHTE Bingo 
o De online bingo maakt gelukkig weer plaats voor de gezellige  

traditionele bingoavond in het zaaltje bij Freek. 
Ook nu in 2 sessies, eerst de kinderen met 22 deelnemers en daarna 
een vervolg met de volwassen met maar liefst 28 deelnemers. 

• Maandag 18 april paaseieren zoeken 
o Paashaas Giel heeft zijn goedgevulde mand paaseieren verstopt in 

het Leenderbos. Het kost diverse kinders uit onze buurt, zelfs met 
hulp van de paashaas, erg veel moeite  om de mand weer vol te 
krijgen.  

o Op paaszaterdag bezorgt de paashaas bij alle leden aan huis een 
gezinszak paaseieren. 
Geheel in stijl: de bestelauto (Renaultje 4 van Thijs) viert ook een 60-
jarig jubileum. 

• Zondag 15 mei Excursie champignonkwekerij 
Stond al lange tijd op de agenda maar moest diverse keren 
geannuleerd worden wegens corona. 
We waren met 17 personen te gast bij de champignonkwekerij van 
Peer van Dijk. Peter had het bedrijf inmiddels verkocht maar heeft 
ons toch enthoussiast rondgeleid en met passie verteld over 
champignons kweken. Na afloop had Kok Peter (Valent) lekkere 
champignonsoep in de tuin.  

• Zaterdag 11 juni buurtdag 
o Een gezellige, druk bezochtte dag met geweldig mooi weer. Veel 

nieuwe gezichten vanwege de o.a. nieuwe woningen. De jongsten 
hebben zich uitstekend vermaakt op het springkussen. 
We waren weer te gast bij fa. Harink. Bij deze nogmaals bedankt voor 
de gastvrijheid. 
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• Vrijdag 9 september beugelen 
o Met 14 deelnermers, 7 teams, hebben we weer fijn gebeugeld, een 

spel waarbij het niet alleen draait om behendigheid maar vooral ook 
om tactiek. Maar vooral ook om de gezelligheid! 
Mariëlle en Jacob toonden zich de beste en mochten de felbegeerde 
wisseltroffee mee naar huis nemen.  

• Vrijdag 29 oktober Halloween 
o Een 20-tal kinderen gingen met hun ouders op pad om snoepjes te 

scoren.  Diverse buurtbewoners lieten met een kaarsje of wat engs 
zien dat er wat lekkers te halen viel. Deze strooptocht eindigde bij de 
Aa en daar konden de “durfals” nog een spookrondje doen, sommige 
zelfs 2 keer. We hadden deze keer extra hulp van jeugdige spoken. 
De avond eindigde bij de fam. van den Boomen met een lekekr 
drankje bij het vuur. Fam. Vd Boomen bedankt voor de gastvrijheid. 
En natuurlijk alle helpers bedankt. 

• Vrijdag 25 november Sinterklaas 
o Het aantal goedgelovige buurtgenoten neemt af. 

Daarom heeft Sint een afvaardiging (Piet Fleur en Suus) langs de deur 
gestuurd om de kinderen een cadeautje te brengen. 
Een coronatijdformule  maar weer uit de kast getrokken. 
Met drie voordeuren, cadeautjes voor een vijftal brave kindertjes,  
zat het karwei er snel op. 

• Kerst 
o Natuurlijk weer een buurtkerstboom (geschonken door café 

Roothans) en spandoek met kerstwens op ons Oranjeplein. 
Bij de 70+-ers zijn we langs de deur geweest om een kerstgedachte 
(kaars) aan te bieden. Op de jaarvergadering blijkt dat we er een paar 
vergeten zijn. Dat moeten we nog even rechtzetten. De 
privacywetten maken het er niet gemakkelijker op. 

Voor 2023 hebben we de volgende activiteiten kalender opgesteld: 

• vrijdag 17 maart: Bingo 
• maandag 18 april: Eieren zoeken 
• zondag 8 mei: Excursie 
• zaterdag 11 juni: Buurtdag 
• vrijdag 9 september: Beugelen 
• vrijdag 28 oktober: Halloween 
• vrijdag 25 november: Sinterklaas 
• vrijdag 13 januari 2023:  Jaarvergadering 
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• vrijdag 13 januari 2023:  Dart toernooi 

Bestuurswisselingen 

Harrie Versteeg heeft zich gemeld om het bestuur te komen versterken. 
Ghier zijn wij als bestuur erg blij mee. Er zijn geen tegenkandidaten. 
We besluiten een stemming achterwege te laten. 

Algemene mededelingen 

Het Oranjeplein bestond in 2022 60 jaar. 
De intensie was om wat extra’s te doen maar dat is niet helemaal uitgekomen. 
Wel hebben we spandoeken laten drukken voor extra aandacht in de buurt en 
de activiteiten. 
Ook hebben we ledenwerving gedaan om nieuwe mensen (of oud leden) bij de 
buurt te betrekken. 

Rondvraag 

vraag leden: De excursie op 8 mei is op moederdag en het is het einde van de 
mei vakantie, is dit een handige datum? 

antwoord: Bedankt voor de opmerking, se zullen dit opnieuw bekijken. 

opmerking leden: compliment voor Harrie en Truus voor aankleding en 
verzorging van de Halloween bijeenkomst. 

antwoord: Wij zijn hier als bestuur ook erg blij mee, en vonden het een 
geslaagde avond. 

opmerking leden: compliment aan het bestuur om zo hun best te doen om 
zoveel mogelijk activiteiten te laten door gaan of aan te passen in deze Corona 
tijd. 

antwoord: Bedankt voor dit compliment 

opmerking leden: Jammer dat we altijd dezelfde mensen zien bij de 
jaarvergadering, terwijl met de activiteiten veel meer mensen mee doen. 

antwoord: Inderdaad, terechte constatering. We hebben hier als bestuur niet 
echt een oplossing voor. 

 

Einde bijeenkomst : 21:00 

 


